Vzorový formulář: Rozhodnutí ředitele školy podle Individuálního vzdělávacího plánu

Bc. Lenka Polášková

Rozhodnutí ředitele školy o vzdělávání podle IVP

Jméno dítěte:
Bydliště:
Datum narození:
Zákonný zástupce:
Název školy:
Č. j.:

ROZHODNUTÍ ŘEDITELE ŠKOLY O VZDĚLÁVÁNÍ PODLE INDIVIDUÁLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PLÁNU

Ředitel/ka mateřské školy doplňte údaje rozhodl/a podle ustanovení § 18 a § 165 odst. 2 písm. a) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění zákona č. 178/2016 Sb., účinném od 1. 1. 2017, a ustanovení § 3 a § 4 vyhlášky č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, takto:
Dítěti (žáku) doplňte jméno, příjmení, datum narození, bydliště se vyhovuje ve věci vzdělávání v mateřské škole doplňte údaje školy podle individuálního vzdělávacího plánu.

ODŮVODNĚNÍ
Dítě (žák) doplňte jméno, příjmení, datum narození, bydliště v zastoupení svého zákonného zástupce doplňte jméno a bydliště podal/a řádně žádost o vzdělávání podle individuálního vzdělávacího plánu doplňte datum podání žádosti v souladu s aktuálním zněním školského zákona a vyhlášky č. 27/2016 Sb.,o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, ve znění pozdějších předpisů.
POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat ve lhůtě doplňte dnů od jeho doručení. Odvolání je možno podat k rukám ředitele/ky mateřské školy jmenovitě doplňte a rozhoduje o něm Krajský úřad doplňte kraje.
Účastník řízení: doplňte					Ředitel/ka školy: doplňte
Zákonný zástupce: doplňte
